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V uplynulém týdnu proběhly na území Plzeňského kraje, a to konkrétně v Plzni a v Tachově,
dvě akce zaměřené na potírání drogové kriminality.

Pracovní tým tachovského TOXI týmu a kriminalisté Územního odboru Tachov provedli začátkem
prosince realizaci trestní věci s krycím názvem „ERAN“ týkající se podezření na distribuci
metamfetaminu neboli pervitinu.

Policejní komisař ve věci zahájil trestní stíhání dvou mužů ve věku 30 a 40 let, které obvinil ze
spáchání trestného činu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a psychotropními
látkami a s jedy. Starší z nich je stíhaný vazebně.

Podle dosud zjištěných skutečností si obvinění muži minimálně od června letošního roku téměř každý
den opatřovali psychotropní látku metamfetamin, kterou následně užili pro vlastní potřebu nebo ji
dále prodávali. Starší z obviněných mužů drogu prodal nebo daroval více než třiceti osobám. Při
domovní prohlídce u něj v bytě policisté nalezli několik sáčků s obsahem sušiny a různé věci
pocházející z trestné činnosti. Jednalo se například o stavební nářadí, rybářské potřeby nebo
zahraniční platební karty. Kriminalisté v bytě dále zajistili tři desítky brokových nábojů a nelegálně
drženou brokovnici, taktéž pocházející z trestné činnosti. Druhý obviněný muž drogu přechovával a v
několika případech také distribuoval. Nejednalo se ovšem „pouze“ o pervitin, ale také o marihuanu,
kterou doma v menším množství pěstoval a poté užíval pro vlastní potřebu nebo dále prodával.

Oba muže zadrželi druhý prosincový den na dálnici D5 při jízdě v odcizeném vozidle policisté z
dálničního oddělení Ostrov ve spolupráci s tachovskými kriminalisty.

Také policisté z plzeňského TOXI týmu Městského ředitelství policie Plzeň úspěšně pokračují v boji
proti drogové kriminalitě. V pátek 6. prosince 2024 zadrželi v jednom z plzeňských bytů několik
osob.

Kriminalisté předvedli skvělou práci, kdy díky výbornému operativnímu šetření zjistili, že jedna z
těchto osob podle dosud zjištěných skutečností nejméně v prosinci letošního roku neoprávněně
vyráběla a prodávala pervitin. Jedná se o 37letého muže, kterého zásahová jednotka zadržela přímo
při výrobě této návykové látky. Kriminalisté dále v bytě zajistili různé předměty a chemikálie na
výrobu drog.

Policejní komisař muže obvinil ze spáchání přečinu nedovolené výroby a jiného nakládání s
omamnými a psychotropními látkami a s jedy a zároveň podal státnímu zástupci podnět k podání
návrhu na vzetí obviněného do vazby. Soudce návrh akceptoval a obviněný muž tak díky velmi rychlé
práci kriminalistů skončil v krátké době ve vazbě. Ve věci nadále probíhá další prověřování a
kriminalisté na případu v současné době nadále intenzivně pracují.
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